Dado el siguiente diagrama
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halla
A-C={ }
C-B={ }
AuBuC={ }
(AnB)yuC={ 3
AnBnC={ }
C-A={ }
AuB={ }
2. Dado el siguiente diagrama coloque verdadero (V) o falso (F) seguin corresponda
Al a +bh »1
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uoLIVEWORKSHEETS



AnB={1;2;7; b} £ 4
B nC= {5} § 3
AnC= {c 4} £
B-A= {5; 8} L9
C -A= {5; 6} ¢ 3
AnBnNnC= {4} ( )

3. Halla la interseccion de los conjuntos
M = {a; b; c; d; e}
N = {a; t; u; d; z}
Solucién
M N={ ; }
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4. Halla la interseccién de los conjuntos:
A=1{1;2;3;4; 5}
B={2:3:4}
Solucién
AnB={ ; : }

5. Dado el diagrama, halla e

A-B=(__,__) [ £2] s8]
B-A={__ ;_ : |} N X 1/
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